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I'maBa 4 Tema: CyMMa yIj10B TpeyroybHVMKa

§21 CooTHoIIeHVsI MeX]Ty CTOPOHAaMU U yIJIaMV TpeyroJbHYKa
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Kakast ctopoHa B TpeyroibHUKe HauOoJbIas?
a) £ A=35°, £ B=67°, £ C=78°; 6) £ A=80°, £ B=68°.

Kakoii yron B TpeyroasHruKe HauOOJIbIINNA?
a) BC=5cm, AC=6¢cMm, AB=7cwm; 0) BC=10cMm, AC=8cMm, AB=6¢cMm.
)

Havinure BHyTpeHHUe yIJIbI TPEYTOJIbHIIKA, €CJIV BHEIIHVe YIJIbI IIPU OBYX
ero sepvHax pasHbl 135° 11 110°
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§21 CooTHoIIeHVA MeXOy CTOPOHAMV U yIJIaMV TpeyroJIbHMKA

pasa Oosblite yriia A. [JokaxmuTe, uro TpeyroiapHuK ABC

£CBE- Buemnmii yron tpeyronbauka ABC; ZCBE B 1Ba f
PaBHOOEIPEHHBIT. , ’

Ian paBHOOenpenHbN TpeyroibHMK ABC ¢ ocHOBaHMEM "

AC. Yepes Bepminy B mposenena npsmasa BE, F
napasviestbHast AC. [Jokaxure, uto jyu BF - OuccexkTpuca
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BryTpenHMe yIiibl TpeyroibHMKa OTHOCATCA Kak 3 : 4 : 5. Haviure
BHEIITHVE YIJIbl TPeYTOJIbHIKA.

1. Haiimu: yrawsl AABC (puc. 4.42).

2. BHyTpeHHHE YyTaBI TpeyroibHMKa ABC mponopuuoOHaIbHBbI
yucnam 2, 5, 8.

a) Haiumu: yrnel AABC.

©) Haimu: saerunue yrnel AABC.

3. B tpeyronsuuke ABC nipoBeneHa buccekrpuca BD. £A = 50°,
£B = 60°.

Haiimu: yenot ACBD.
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1. Haimu: yrnet AABC (puc. 4.43).

2. BHyTpeHHHME yriam TpeyroibHuka ABC npomnopiuoHaIbHbI
yucnam 3, 5, 7.

a) Haitmu: yrnm AABC.

6) Haiimu: BHewinHe yrnm AABC.

3. B mpeyronbHuke ABC nposeneHa ouccexrpuca BD. ZADB = 120°,
ZB = 80°.

Haumu: ytnm ACBD.
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